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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO
PERíODO LEGISLATIVO DE 2026, EM í8 DE MARçO DE 2026

No dia 18 de março de 2026, às 10:19 da manhã, foi realizada a

quarta sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2026, sob

a presidência da Excelentíssima senhora Vereadora MARCIANA

FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora

ADEILZA PROCÓP|O DA SILVA (1' Secretária) e o Vereador

ALDAIR ALVES CLEMENTE (2o Secretário), fazendo-se presentes

os seguintes Vereadores: ADENILSON TEMBORIO DA SILVA,

FRANCISCO AUGUSTO GOMES DO NASCIMENTO, JOÃO

BOSCO NERI DE SOUSA, JOSÉ TRIruNLDO DE SOUSA, MARIA

APARECIDA DE SOUSA COSTA NÓBREGA. Havendo númeTo

tegal, a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em seguida,

pediu que fosse feita a leitura da ata da última Sessão Ordinária,

realizada no dia 04 de março de 2026. Em seguida, a primeira

secretária Adeilza Procopio fez a leitura do Proieto de Lei No

008/2026, de autoria do Poder Executivo, que: 'QUE DISPÕE A

ALIERAÇÃO DA LEt ORDINAR|A MUNIC|PAL DE No 123t2014,

QUE ACRESCENTAMOS A REDAÇÃO A PARTICIPAÇÃO DE

MEMBROS DA CÂMARA MUNICIPAL NO QUE DIZ RESPEITO A

coMPoslÇÃo Do coNSELHo No ARTTGO 50, E MODIF|CA O

ARTIGO 70 QUANTO AO PERíODO DE MANDATO DO

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER. CMDM'.
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APROVADO por unanimidade. Em seguida, foi apresentada uma

lndicacão No 004/2026 de autoria da Vereadora Marciana Ferreira,

solicitando: "Que sejam adotadas as providências necessárias

visando à pavimentação do trecho final da Rua lsabel Aleixo, até o

seu encontro com a Rua Manoel Ramos dos Santos". APROVADO

por unanimidade. Em seguida, o Vereador José Erinaldo também

apresentou uma lndicação No 00§/2026: "Que sejam tomadas as

providências necessárias visando o concerto e a manutenção dos

aparelhos de ar-condicionado da Escola Municipal Maria de

Lourdes". APROVADO por unanimidade. lndicação No 006/2026 de

autoria dos Vereadores José Erinaldo e Adeilza Procópio,

solicitando que: "Se abstenham de realizar a contratação de

servidores que já se encontrem aposentados, sempre que houver

profissionais aptos que ainda não recebam benefícios

previdenciários". APROVADO por unanimidade. No uso da tribuna,

o Vereador José Erinaldo pediu para constar em ata para que haja a

construção de duas salas climatizadas na Escola Municipal Maria

de Lourdes, visando uma melhor assistência aos alunos. Em

seguida, a Vereadora lvlaria Aparecida pediu para constar em ata

uma nota de pesar à família de seu lsaac, pelo falecimento de sua

esposa Gecilda. Reforçando à fala do Vereador José Erinaldo, a

Vereadora solicitou à secretaria de educação, para que façam

manutenções periódicas nos ares-condicionados. Logo após, o

Vereador João Bosco falando sobre os ares-condicionados,
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pontuando que obteve uma informação para com o senhor prefeito,

destacando que já foram adquiridos a compra de 13 novos

ares-condicionados, todavia, estão aguardando somente à licitação

para que haja tal instalação; além disso, o Vereador parabenizou a

todas às mulheres pelo "Dia lnternacional da [Vlulher". Por fim, a

senhora Vereadora presidente encerrou a Sessão Ordinária,

agradecendo a todos os senhores presentes. Sem mais, deixo de

transcrever, pois a mídia da sessão completa foi gravada e está

arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais

deste poder.

Sala das Sessões, em 18 de março de2026.

DE DANTAS
Presidente

Ca %),"*
L.zA SILVA
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